LAMPENSCHUTZGITTER

Headlightguard | Grille de protection des phares | Rejilla de promocion de los faros | Griglia di protezione dei fari

—0

Art.-Nr: 70260 -012

0

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge

component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N IS 0 quantity
composant  FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité l‘ _"

1 | Lampenschutzgitter / Headlightguard 1

2 | Halter (unten)/ lower bracket 1

3 | Linsenflanschschraube / Lens head screw  M5x25 3NM 7381 7381 4

4 | Stufenhiilse / stepped bushing  13mm 2

5 | Stufenhiilse / stepped bushing  11,5mm 2 e

6 | Halter (links) / left bracket 1

; LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

7 | Halter (rechts)/ right bracket 1
Anbau Tipp Schraube

8 | Kupplung/female rubber grommet 4 @ U - Jorew

9 | Bolzen/male pin 4 Sckmbanichares

. Agﬁﬁ}:ﬁﬂ Freinfilets

10 | U-Scheibe /Washer M6 125 7089 4
Vergli_il_!eru_ng Drehmoment

11 | Sechskantmutter/ Hex nut M6 985 10511 4 Magnification @ Torgue

12 | U-Scheibe / Washer M5 9021 7093 2 Montagepaste ‘Y 'einigen/entfetten
Fitting lubricant ’(\Il\eaner
Lubrifiant de montage ettoyant

"

WWunderlich




®

Die Halter lose
vormontieren.

pre-assemble the

holders loosely
Pré-assembler les
supports sans ser-
rer Preassemblare

. Isup

portl senza strin-
gere Premontar los
soportes sin apre-
tar

\b Wektie. T

WWunderlich




